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	PROPUESTA  A CONSEJO DE GOBIERNO

MODIFICACIÓN DE LAS BASES DE CONVOCATORIA DE PROCESO SELECTIVO PARA CUBRIR PLAZAS EN LA ESCALA DE GESTIÓN UNIVERSITARIA POR EL SISTEMA DE TURNO LIBRE
1.- EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

El Consejo de Gobierno de nuestra Universidad acordó, en su sesión de 16 de diciembre de 2015, las bases de convocatoria de proceso selectivo para cubrir, por el sistema de turno libre y concurso-oposición, plazas para el ingreso en la escala de Gestión Universitaria.

Las mencionadas bases fueron publicadas con fecha 3 de junio de 2016 en el Boletín Oficial del Estado, mediante Resolución de 29 de abril de 2016 de la Universidad de Cádiz.
El Anexo II de las citadas bases de convocatoria regula los ejercicios y valoración de la fase de concurso del proceso selectivo. La letra a) del apartado B (valoración) de dicho anexo II regula la valoración del mérito experiencia, con el siguiente literal: “la experiencia de los candidatos en puestos de cuerpos o escalas de administración general encuadrados en el grupo A (subgrupo A1 y A2) de las Administraciones Públicas se valorará hasta un máximo de 8 puntos, teniéndose en cuenta a estos efectos los servicios prestados hasta la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes de esta convocatoria, a razón de 1/365 puntos por día.”
Dicha valoración se aparta, por error, de los antecedentes de los procesos selectivos para ingreso en las distintas escalas de PAS funcionario de nuestra Universidad al no valorar a estos efectos el tiempo de servicios prestados en la Administración Pública como personal laboral en funciones equivalentes a las valoradas como funcionario en escalas de administración general. Como ejemplos de valoraciones anteriores en este sentido, podemos citar la realizada en el proceso selectivo para ingreso en la escala de Gestión convocado por Resolución de 10 de junio de 2008 y publicado en el BOJA de 4 de septiembre de dicho año (aprobado por Consejo de Gobierno de 26 de mayo de 2008), o la realizada en el proceso selectivo para ingreso en la escala Auxiliar Administrativa convocado por Resolución de 11 de mayo de 2007 y publicado en el BOJA de 24 de mayo de dicho año (aprobado por Consejo de Gobierno de 9 de abril de 2007).
Por todo lo anterior, una vez acordado con los representantes del personal, procede modificar en el sentido anteriormente citado, las bases de la convocatoria de proceso selectivo para cubrir, por el sistema de turno libre y concurso-oposición, plazas para el ingreso en la escala de Gestión Universitaria, convocadas por Resolución de 29 de abril de 2016 de la Universidad de Cádiz.

Dado que la modificación puede suponer cambios en la valoración de la fase de concurso del proceso selectivo, corresponde la apertura de ampliación del plazo de presentación de solicitudes.
2.- FUNDAMENTACIÓN:

La presente propuesta se fundamenta en la siguiente normativa:

· Artículos 64, 65 y 66 de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades.
· Artículo 20 de la Ley 48/2015, de 26 de octubre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2016

· Estatutos de la Universidad de Cádiz.
3.- ACUERDO:

Primero.- Modificar la letra a) del apartado B) del anexo II de las bases de convocatoria de proceso selectivo para cubrir, por el sistema de turno libre y concurso-oposición, plazas para el ingreso en la escala de Gestión Universitaria, convocadas por Resolución de 29 de abril de 2016 de la Universidad de Cádiz (BOJA de 3 de junio), dando la siguiente redacción a dicha letra a):
“La experiencia de los candidatos en puestos de cuerpos o escalas de administración general encuadrados en el grupo A (subgrupo A1 y A2) de las Administraciones Públicas se valorará hasta un máximo de 8 puntos, teniéndose en cuenta a estos efectos los servicios prestados hasta la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes de esta convocatoria, a razón de 1/365 puntos por día. Se valorará igualmente el tiempo de servicios prestados en la Administración Pública con la puntuación indicada, como personal laboral en categorías de grupos de clasificación equivalentes a los subgrupos A1 y A2, con funciones de administración general correspondientes a la escala convocada y distintas de las especialidades de escala establecidas en la relación de puestos de trabajo del personal de administración y servicios funcionario de la Universidad de Cádiz”.
Segundo.- Ampliar el plazo de presentación de solicitudes a veinte días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de la modificación en el Boletín Oficial del Estado.

4.- DOCUMENTACIÓN QUE SE ACOMPAÑA:

Ninguna.

Cádiz, 22 de septiembre de 2016 
Alberto Tejero Navarro
Gerente
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