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	PROPUESTA DE ACUERDO DE APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DEL PLAN DE DEDICACIÓN ACADÉMICA DEL PDI PARA EL CURSO 2015-16 EN LO REFERENTE A LA REDUCCIÓN DE LA DOCENCIA A LOS MIEMBROS DEL  COMITÉ DE EMPRESA DEL PDI LABORAL DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ


1.- EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 8 de mayo de 2008 se publica el Primer Convenio Colectivo del Personal Docente e Investigador con contrato laboral de las universidades públicas de Andalucía (BOJA num.92), en cuyo artículo 55.1 se establece que los miembros de los comités de empresa del personal docente e investigador dispondrán de una reducción docente de horas lectivas de docencia anuales, sin detrimento de su régimen de dedicación ni de sus retribuciones, para realizar las gestiones conducentes a la defensa de los intereses de los profesores a los que representan en los diferentes órganos. Concretamente, en dicho artículo se establece que “Los miembros de los comités de empresa del personal docente o investigador objeto de este convenio dispondrán de una reducción docente de 60 horas lectivas de docencia anuales, sin detrimento de su régimen de dedicación ni de sus retribuciones, para realizar las gestiones conducentes a la defensa de los intereses de los profesores a los que representan. Dicha reducción será de 75 horas lectivas de docencia anuales para los delegados de prevención y de 90 horas lectivas de docencia anuales para los miembros de la comisión permanente del comité de empresa.”
Mediante acuerdo de 15 de diciembre de 2008, el Consejo de Gobierno de la UCA establece que durante el curso 2009/2010, las minoraciones de docencia a realizar sean de 6, 7,5 y 9 créditos para los 3 casos arriba descritos.

Mediante acuerdo de 16 de diciembre de 2009, el Consejo de Gobierno de la UCA establece que durante el curso 2010/2011, la actividad docente se compute a razón de 1 crédito por cada 8 horas de docencia presencial, manteniéndose las minoraciones de docencia a realizar en 6, 7,5 y 9 créditos para los tres casos arriba descritos. Dicha situación se mantienen en cursos sucesivos y hasta la actualidad.

Con fecha 25 de noviembre de 2015 se recibe requerimiento de la Inspección Provincial de Trabajo y Seguridad Social de Cádiz (Ministerio de Empleo y Seguridad Social) en el que se informa de la comunicación recibida por parte de representantes sindicales, sobre deficiencias en el cumplimiento del artículo 55.1 del Convenio Colectivo antes citado, instando a realizar las modificaciones necesarias. 
En base a ello y sin perjuicio de lo aprobado en el Consejo de Gobierno de 4 de mayo de 2015, por el que se aprueba el Plan de Dedicación Académica del Personal Docente e Investigador de la Universidad de Cádiz para el curso 2015/16 (BOUCA núm. 185 de 14 de mayo de 2015) se eleva la propuesta de modificación del referido Plan en lo referente a la reducción de la docencia a los miembros del Comité de Empresa del Personal Docente e Investigador Laboral de la Universidad de Cádiz.
2.- FUNDAMENTACIÓN

· Artículo 55 del Primer Convenio Colectivo del Personal Docente e Investigador con contrato laboral de las universidades públicas de Andalucía.
· Resolución de 25 de septiembre de 2012, de la Secretaría General de Universidades, Investigación y Tecnología, por la que se hace público el Acuerdo en el ámbito del Régimen de dedicación del Profesorado Universitario (BOJA núm. 197 de 8 de octubre de 2012).
· Estatutos de la Universidad de Cádiz.
3.- PROPUESTA DE ACUERDO

Único.- Aprobar la modificación del Plan de Dedicación Académica del PDI para el curso 2015-16 en lo referente a la reducción de la docencia a los miembros del Comité de Empresa del PDI Laboral de la Universidad de Cádiz.

4.- RELACIÓN DE DOCUMENTOS

· Anexo 1. Opciones para la aplicación de la reducción de la docencia a los miembros del Comité de Empresa del PDI Laboral de la Universidad de Cádiz.
Cádiz, 22 de febrero de 2016
Carlos Moreno Aguilar
Vicerrector de Ordenación Académica y Personal
ANEXO 1.
Opción 1.-  
· Modificar el texto actual del punto 1.1.1 quedando éste como sigue: «Con carácter general, el profesorado en régimen de dedicación a tiempo completo dedicará a la actividad docente la parte de la jornada necesaria para impartir en cada curso hasta 240 horas» (Esta modificación conllevaría la adaptación de los siguientes apartados del documento para expresar todos ellos en horas)

· Adicionalmente, modificar la tabla incluida en el apartado 2.3.5 como sigue:
· Donde dice “9 créditos” debe decir “90 horas”

· Donde dice “7’5 créditos” debe decir “75 horas”

· Donde dice “6 créditos” debe decir “60 horas”

Opción 2.- 

· Modificar la tabla incluida en el apartado 2.3.5. como sigue:

· Donde dice “9 créditos” debe decir “90 horas (11’25 créditos)”

· Donde dice “7’5 créditos” debe decir “75 horas (9’375 créditos)”

· Donde dice “6 créditos” debe decir “60 horas (7’5 créditos)”
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